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1. Contexte

▪ La vaccination a débuté, il y a quelques mois en Guadeloupe mais on 
observe que le taux de vaccination progresse faiblement.

▪ Le taux de couverture vaccinale contre la Covid-19 en Guadeloupe est un  
des plus bas de France.

▪ Afin de connaître les freins et motivations à la vaccination contre la 
COVID-19 sur nos territoires, l’Agence Régionale de Santé (ARS) a sollicité 
l’Observatoire Régional de la Santé de Guadeloupe (ORSAG) pour 
recueillir, via une enquête en ligne, l’avis de la population vivant en 
Guadeloupe et dans les îles du Nord sur la vaccination en cours.

▪ Ce document présente une synthèse des résultats de l’enquête
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2. Objectifs de l’étude

Les principaux objectifs de l’étude sont :

▪ Evaluer les intentions de vaccination contre la COVID-19

▪ Identifier les principales sources d’information concernant la vaccination

▪ Cerner les freins à la vaccination

▪ Connaître les motivations des personnes qui souhaitent se faire vacciner
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3. Méthode

▪ Enquête en ligne réalisée du 17 au 31 mai 2021

▪ Population cible : Toute personne de 18 ans ou plus

▪ Résidant en Guadeloupe, Saint-Martin, Saint-Barthélemy

▪ Echantillon basé sur le volontariat

▪ 1 456 participants  : N=1 407 (97%) résidents et N=49 (3%) non-résidents

▪ Exclusion des participants non-résidents 
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o L’analyse des données a été réalisée avec le logiciel Stata9® (Stata Corporation, College Station, Texas, Etats-Unis).

Les comparaisons des proportions ont été réalisées à l’aide du test Chi2 avec un seuil de significativité de 5%



4. Résultats détaillés
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Caractéristiques
des participants
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Plus de 1 400 personnes ont répondu à l’enquête en ligne. On observe une sur-représentation des femmes dans l’échantillon. Les 
répondants sont répartis sur l’ensemble du territoire. La participation des Iles du Nord est relativement faible.

31%

69%

Hommes Femmes

✓ 1 407 participants (971 femmes et 
436 hommes)

o 69% de femmes ( vs. 54% dans la population 
Guadeloupéenne)

o Moyenne d’âge : 48 ans
o 93% résident en Guadeloupe 
o 6% à Saint-Martin 
o 1% à Saint-Barthélemy.
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Répartition des participants Répartition de la population Guadeloupéenne

10%

26%27% 20%

15%

20%19%

20%22%

16%

3%1%

Cap excellence CANBT CANGT CAGSC CARL CCMG

Echantillon N (%) 347 (27%) 252 (19%) 136 (10%) 284 (22%) 261 (20%) 16 (1%)

Guadeloupe (%) 26% 20% 15% 20% 16% 3%

Répartition selon l’EPCI
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Répartition par classe d’âge et sexe

✓ Les personnes de 50 ans et plus 
représentent 47% des effectifs 
dans l’échantillon vs. 52% dans la 
population adulte 
Guadeloupéenne. 
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(N=108)

Ensemble (N= 1 407) Femmes (N=971) Hommes (N=436)
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Vaccination et 
intention de 
vaccination 
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❖ Q. Etes-vous vacciné (e)  
contre la Covid-19 (au 
moins une dose) ? 

37,0% 35,8% 39,4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Ensemble (N=1 407) Femmes (N=971) Hommes (N=436)

Vaccinées Non vaccinées
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Vaccination contre la Covid-19

37% des participants ont déjà reçu au moins 
une dose de vaccin contre la Covid-19. 



18,4%
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❖ Q. Etes-vous vacciné (e)  
contre la Covid-19 (au 
moins une dose) ? 

Vaccination contre la Covid-19

La part des personnes déjà vaccinées augmente avec l’âge. 
Chez les 50 ans et plus, 45% sont déjà vaccinés contre la Covid-19 
contre 29% chez les moins de 50 ans (p<10-3)



6% 5% 9%

27% 27% 26%

51% 50%
52%

17% 18% 12%
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Oui Oui, mais pas immédiatement

Non pas du tout Ne sait pas
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❖ Q. Pensez-vous vous faire 
vacciner? 

Intention de vaccination

Un tiers des répondants souhaitent se faire vacciner immédiatement 
ou ultérieurement. Les hommes sont plus enclins à une vaccination 
immédiate que les femmes (respectivement 9% vs. 5%)

La moitié déclarent ne pas souhaiter se faire vacciner. 

Et 17% ne savent pas encore. Les femmes sont significativement 
plus nombreuses que  les hommes à ne pas avoir pris de décision sur 
l’intention de vaccination (respectivement 18% vs. 12% ; p=0,02)
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❖ Q. Pensez-vous vous faire 
vacciner? 

La proportion des personnes qui souhaitent se faire vacciner, 
immédiatement ou ultérieurement, augmente avec l’âge.
Chez les personnes de moins de 50 ans, 28% pensent se faire 
vacciner vs. 40% chez les personnes de 50 ans ou plus (p<10-3).

Intention de vaccination



o Plusieurs réponses possibles 

*Autres (principalement : Presse médicale et sites scientifiques)
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Principales sources d’information

Les médias (radio, TV, presse écrite,…) mentionnés, 
majoritairement, comme principale source 
d’information et ce, quelque soit la tranche d’âge. 
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❖ Q. Comment obtenez-vous
les principales informations
concernant la vaccination ? 



o Plusieurs réponses possibles 

*Autres (principalement : Presse médicale et sites scientifiques)
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❖ Q. Comment obtenez-vous
les principales informations
concernant la vaccination ? 

Principales sources d’information
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28%

30%

55%

63%
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48%
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Professionnels de santé

Discussion entre amis/familles

Réseaux sociaux

Sites ARS

Médias

Non vaccinées (N=887) Vaccinées (N=520)

Les médias, les réseaux sociaux  et les discussions entre 
ami ou dans les familles, significativement, plus souvent 
cités comme source principale d’information par les  
personnes non-vaccinées que celles qui sont déjà 
vaccinées

Le site et les réseaux sociaux de l’ARS, significativement, 
plus souvent cités comme une source principale 
d’information chez les personnes déjà vaccinées.
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La Covid-19 est considérée comme grave, voire très 
grave par 67% des répondants. Seuls 8% d’entre eux 
considèrent cette maladie comme « Pas grave ».
Les hommes sont plus nombreux que le femmes à 
considérer la Covid-19 comme « Pas grave » , 
respectivement 12% vs. 6% (p=0,001).

❖ Q. Comment considérez-
vous la Covid-19 en termes
de gravité ? 

Perception de la gravité de la Covid-19
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❖ Q. Comment considérez-
vous la Covid-19 en termes
de gravité ? 

Perception de la gravité de la Covid-19

Plus l’âge augmente et plus la perception de la gravité de 
la Covid-19 est importante. Chez les 18-29 ans, 23% 
d’entre eux perçoivent la Covid-19 comme « Très grave ». 
Chez les 70 ans et plus, la proportion atteint 55%.
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❖ Q. Comment considérez-
vous la Covid-19 en termes
de gravité ? 

Perception de la gravité de la Covid-19

Les personnes déjà vaccinées considèrent plus 
souvent, que les non-vaccinées, la Covid-19 
comme « Très grave ».
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❖ Q. Comment considérez-
vous la Covid-19 en termes
de gravité ? 

Perception de la gravité de la Covid-19

Parmi les personnes qui pensent se faire vacciner immédiatement, 
plus de la moitié d’entre elles déclarent que la Covid-19 est très 
grave vs. 20% chez les personnes qui ne souhaitent pas du tout se 
faire vacciner.

Parmi les personnes qui ne savent pas 
encore si elles vont se faire vacciner ou 
pas, prés de quatre répondants sur dix  
perçoivent la Covid-19 comme très grave.



Vous pensez vous faire vacciner

o Plusieurs réponses possibles 

*Autre : Principalement pour pouvoir Voyager  
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❖ Q. Quelles sont vos principales
motivations pour vous faire 
vacciner ?

Principales motivations, quelque soit le sexe : 

✓ Eviter de faire une forme grave
✓ Participer à l’augmentation de l’immunité 

collective

Principales motivations

Autre motivation, non listée : 
✓ Pouvoir voyager

13%

7%

13%

29%

36%

40%

58%
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Eviter de faire une forme grave



o Plusieurs réponses possibles 
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Vous pensez vous faire vacciner

❖ Q. Quelles sont vos principales
motivations pour vous faire 
vacciner ?

Principales motivations

Parmi les personnes âgées de 70 ans et 
plus, on observe une proportion 
importante de répondants qui souhaitent 
se faire vacciner pour participer à 
l’augmentation de l’immunité collective
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Vous pensez vous faire vacciner

❖ Q. Auriez-vous une preference 
pour un vaccin précis?

Choix du vaccin

Les personnes qui pensent se faire vacciner ont, pour la 
majorité d’entre elles, une préférence pour le vaccin Pfizer. 
Seul 1% souhaite se faire vacciner avec le vaccin 
AstraZeneca. 

Plus d’un quart des répondants (26%) « Ne sait pas » quel 
choix faire.

o Plusieurs réponses possibles 



*Autre : Principalement l’Absence de recul sur les nouveaux vaccins, Vaccins réalisés trop rapidement/ Pas de confiance dans les 
autorités et dans les laboratoires

o Plusieurs réponses possibles 
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Vous ne pensez pas vous faire vacciner

❖ Q. Quelles sont les principales raisons?

Principales raisons de ne pas se faire vacciner

Parmi les répondants qui ne pensent 
pas de faire vacciner, la raison la plus 
souvent citée est le doute de l’efficacité 
et/ou des effets secondaires du vaccin.
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o Plusieurs réponses possibles 
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Vous ne pensez pas vous faire vacciner

❖ Q. Plus précisément, quelles sont les principales raisons 
concernant l’efficacité et les effets secondaires des 
vaccins disponibles?

L’absence de recul sur les vaccins est la raison la 
plus souvent mentionnée parmi les répondants 
qui ne pensent pas se faire vacciner et qui 
signalent avoir des doutes sur l’efficacité et sur 
les effets secondaires des vaccins.

Un manque d’information sur l’efficacité du 
vaccin et sur les effets secondaires de celui-ci, 
également souvent indiqués.

Principales raisons de ne pas se faire vacciner
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Vous pensez vous faire vacciner, 
mais pas immédiatement

❖ Q. Des actions d’information et 
de communication pourraient
faire évoluer votre position ?

Evolution de la position vis-à-vis de la vaccination

Prés de la moitié (47%) des personnes qui pensent se 
faire vacciner ultérieurement ne vont pas ou 
probablement pas modifier leur intention



*Autre : Professionnels pour expliquer le rôle des vaccins/Témoignages de personnes déjà vaccinées 
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Vous pensez vous faire vacciner, 
mais pas immédiatement

❖ Q. Selon vous, quels seraient les moyens
les plus pertinents pour diffuser les 
informations ? 

Moyens pour diffuser l’information

Le médecin traitant est l’interlocuteur privilégié 
pour diffuser l’information.

Autre moyen pertinent largement mentionné 
par les répondants : Les débats télévisés.



*Autre : Professionnels pour expliquer le rôle des vaccins/Témoignages de personnes déjà vaccinées 
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Vous pensez vous faire vacciner, 
mais pas immédiatement

❖ Q. Selon vous, quels seraient les moyens les 
plus pertinents pour diffuser les informations ? 

Moyens pour diffuser l’information
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Vous ne pensez pas vous faire vacciner
❖ Q. Des actions d’information et 

de communication pourraient
faire évoluer votre position ?

87% des personnes qui ne pensent pas se faire 
vacciner ne vont pas ou probablement pas modifier 
leur intention, dont 65% ont une position ferme.

Evolution de la position vis-à-vis de la vaccination



*Autre : Principalement Demande d’interventions de professionnels sans conflits d’intérêt/ 
Informations contradictoires/Manipulation/Mensonges
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Vous ne pensez pas vous faire vacciner

❖ Q. Selon vous, quels seraient les moyens
les plus pertinents pour diffuser les 
informations ? 

Pour les personnes qui ne pensent pas se 
faire vacciner, le médecin traitant et les 
débats télévisés sont les moyens les 
pertinents les plus souvent mentionnés 
pour diffuser les informations.

Moyens pour diffuser l’information



*Autre : Principalement Demande d’interventions de professionnels sans conflits d’intérêt/ 
Informations contradictoires/Manipulation/Mensonges

Orsag. Vaccination contre la COVID-19 - Juin 2021 32

Vous ne pensez pas vous faire vacciner

❖ Q. Selon vous, quels seraient les moyens
les plus pertinents pour diffuser les 
informations ? 

Moyens pour diffuser l’information
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Ensemble (N=1 407 ) Vaccinés (N=520) Non vaccinés (N=887)

Connait RIPOSTE 60,9% 67,3% 57,2%

Ne Connait pas RIPOSTE 38,9% 32,7% 42,5%

NR 0,2% 0,0% 0,3%
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❖ Q. Connaissez-vous la plateforme RISPOSTE créée au 
début de l’épidémie, qui assure des missions d’information, 
de recherche des cas contacts, d’organisation des 
campagnes de tests et de vaccination ? 

Plateforme RIPOSTE

Plus de la moitié (61%) des répondants déclarent 
connaître la plateforme RIPOSTE.

Les personnes déjà vaccinées sont, significativement, 
plus nombreuses à indiquer connaître RIPOSTE que 
les non-vaccinées.
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Connaît RIPOSTE 4,5% 25,8% 52,9% 16,8%
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❖ Q. Connaissez-vous la plateforme RISPOSTE créée au 
début de l’épidémie, qui assure des missions d’information, 
de recherche des cas contacts, d’organisation des 
campagnes de tests et de vaccination ? 

Plateforme RIPOSTE

Le fait de connaître la plateforme RIPOSTE ne 
semble pas influer sur l’intention ou non de se 
faire vacciner



5. Synthèse des résultats
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Points clés

❑ 37% de personnes déjà vaccinées dans l’échantillon

❑ La moitié des personnes déclarent ne pas souhaiter se faire vacciner. La position est ferme pour la majorité 
d’entre elles

❑ Parmi celles qui souhaitent se faire vacciner, éviter de faire une forme grave ou participer à l’immunité 
collective sont les motivations les plus fréquemment évoquées, quelque soit l’âge des répondants.

❑ Les médias comme principale source d’information sur la vaccination

❑ La Covid-19 considérée comme une maladie grave, voire très grave pour 67% des répondants. Les personnes 
déjà vaccinées sont plus nombreuses à considérer la Covid-19 comme grave que les non-vaccinées

❑ Principales raison de la non-vaccination : des doutes sur l’efficacité des vaccins, le manque d’information sur 
les effets secondaires et l’absence de recul sur les vaccins

❑ Le médecin traitant et les débats télévisés jugés comme des moyens pertinents pour diffuser les informations
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6. Conclusion

❑ La défiance vaccinale pourrait s’expliquer par un manque d’information sur la 
vaccination. 

❑ Les Guadeloupéens souhaitent que des émissions télévisées soient organisées 
avec des professionnels de santé, des scientifiques, les autorités sanitaires et 
des personnes déjà vaccinées. 

➢ Expliquer mieux pour permettre une meilleure adhésion
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6. Annexe
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Donnez votre avis sur la vaccination contre la COVID‐19

en Guadeloupe, à Saint‐Martin et Saint‐Barthélemy

La vaccination contre la COVID a débuté il y a quelques 
mois en Guadeloupe, à Saint‐Martin et Saint‐

Barthélemy. Toutefois, le taux de vaccination progresse 
faiblement. Cette enquête vise à connaître les freins

et motivations à la vaccination contre la COVID‐19 sur nos 
territoires. Les informations recueillies sont

totalement anonymes.

Le questionnaire vous prendra moins de 5 minutes. La 
synthèse des résultats sera en ligne sur notre site

internet www.orsag.fr
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Vous êtes ?
❑ Un homme
❑ Une femme
Quelle est votre année de naissance ?

Etes‐vous résidant en Guadeloupe, Saint‐Martin ou 
Saint‐Barthélemy ?
❑ Oui
❑ Non

Quel est le code postal de votre commune de résidence ?

Comment considérez‐vous la COVID‐19 en termes de gravité ?
❑ Très grave
❑ Grave
❑ Assez grave
❑ Pas grave
❑ Ne sait pas



Etes‐vous vacciné(e) contre la COVID‐19 (au moins une dose) ?

❑ Oui

❑ Non

Savez‐vous que la vaccination est actuellement accessible à l'ensemble de la population âgée de 18 ans ou plus?

❑ Oui

❑ Non

Comment obtenez‐vous les principales informations concernant la vaccination

❑ Sites et réseaux sociaux de l'ARS

❑ Media traditionnels (radio, TV, presse écrite, ...)

❑ Réseaux sociaux

❑ Professionnels de santé

❑ Discussion avec amis, parents ou collègues

❑ Autre, précisez

Pensez‐vous vous faire vacciner ?

❑ Oui

❑ Oui, mais pas immédiatement

❑ Non, pas du tout

❑ Ne sait pas
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Vous souhaitez vous faire vacciner

Quelles sont vos principales motivations vous pour faire vacciner ?

❑ Eviter d'attraper la maladie

❑ Eviter de faire une forme grave

❑ Eviter de transmettre le virus

❑ Participer à l'augmentation de l'immunité collective

❑ Suivre les consignes sanitaires

❑ Suivre les conseils de ma famille ou de mes proches

❑ Autre, précisez

Auriez‐vous une préférence pour un vaccin précis ?

❑ Pfizer

❑ Moderna

❑ Astrazeneca

❑ Jansessen

❑ Peu importe le vaccin

❑ Ne sait pas
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Vous ne souhaitez pas vous faire vacciner

Quelles sont les principales raisons ?

❑ J'ai eu récemment la COVID

❑ Mes problèmes de santé me font craindre la vaccination

❑ La vaccination n'est pas obligatoire

❑ Je ne suis pas sûr(e) d'obtenir le vaccin que je souhaite

❑ Je ne suis pas favorable à la vaccination en général

❑ Je ne suis pas favorable à la vaccination contre la COVID

❑ Je doute de l'efficacité et/ou des effets secondaires

❑ J'utilise des moyens naturels issus de plantes ou des compléments alimentaires

❑ Autre, précisez

Plus précisément, quelles sont les principales raisons concernant l'efficacité et les effets secondaires des vaccins disponibles ?

❑ Pas assez de recul sur les vaccins

❑ Pas assez d'informations sur les effets secondaires

❑ Pas assez d'informations sur l'efficacité

❑ J'ai des craintes concernant les effets secondaires

❑ Je ne suis pas convaincu de l'efficacité des vaccins disponibles

❑ Même vacciné, je devrais continuer à applique les gestes barrière

❑ Même vacciné, je ne suis pas sûr de ne pas transmettre le virus ni de me faire contaminer
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Vous ne souhaitez pas vous faire vacciner immédiatement ou pas du tout

Des actions d'information et de communication pourraient faire évoluer votre position ?

❑ Oui

❑ Probablement oui

❑ Probablement non

❑ Non, pas du tout, ma position est ferme

❑ Ne sait pas

Selon vous, quels seraient les moyens les plus pertinents pour diffuser les informations

❑ Votre infirmier

❑ Votre pharmacien

❑ Des réunions de quartiers ou de proximité

❑ Santé Publique France

❑ Votre municipalité ou des services ou structures municipaux

❑ L'ARS

❑ Des débats télévisés

❑ Des associations

❑ La préfecture

❑ Votre médecin traitant

❑ La médecine du travail

❑ Autre, précisez
Orsag. Vaccination contre la COVID-19 - Juin 2021 43



Connaissez‐vous la plateforme RIPOSTE créée au début de l'épidémie, qui assure des missions

d'information, de recherche des cas contacts, d'organisation des campagnes de tests et de vaccination ?

❑ Oui

❑ Non
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Imm. Le Squale, rue René Rabat

Houelbourg sud II

97122 BAIE-MAHAULT

0590 47 61 94
www.orsag.fr

http://www.orsag.fr/

